2021 shd =
FA2FEA FA AY » AE oA (2022.02.16)

(52}F7 A AT)



o Al &2
AATE #7458

A1z 2021809 % SARTGASA AQ AFAIF AL Ad AE A2 1,803,474,0009 2.8 30] A YA

9 WAlE "M AEdA e P

37 2022 029 229 10A) 59% 31% 1 A7\ =n g3 sA 25N



Mo

of 2k

N

AL Al

2021

b
5

Iy

R

° X

- o

TH O

<

B o

N
o
o
R
S
o
N
N
o
<
e
&
o
Ne
E
o
Br
=
=
o
[N
e
<
O
R
e

Akl

717 ol

1,803,474

e

L

<o o =TT T T
N . N . . . —
=R — &) L <t
= (=T
G
o
-

[ R S B N S TS YO
<+ o 9w o %
» W NN S
S W~ ™
IR B S T R < T BT B Ve
= D N = A
Ik
el T B B = SRS T A N
N o DM
| R Y.
N Lo o, © -
< | }
id).
R
3
]
T
< 3
" "o o
" do or WY WY TP B
off TH o of R B
~ e
S r—rz‘ H ﬁ o E
® o ®x ow o ow °
CRTOORO p) Fdr
oW N "™ E W
I B e e SN N R
EQ — . . . - .
® ® o © o o
e
%o
00 o ©w  © a
I BN R < T~ B O
R = s T A S
< i W N = ™
S Ite BN —
= N = —
* .
eSS
—~ D &S
® B - o>
o —
) !
2y
iy

R

= .

: : (i

i
I
oy
.
TR
—_— bt -
FrR ) s of
® X G A- TR
TR AR o AR
R o ® I e T
e —_—
0 E’, el s
R AT Eﬁ " T
K X N W R T
200 N N
o O-‘-l 011 oﬂ o’ﬂ of Oﬂ
A A A AR AR AR
"R R T ® gy
CRECICING I N0 SR

T

598 45

H&) A 20229 029 229 104



= e}
20218 A= A oA AFE A A]
ol A F753 (9] - )
+ 5 MM |
g g B QrsAue TES AEs |
1.0]35Y 1,684,020 1,645,276 38,744
1. 2R R A o] A 4g) 254,115 254,931 -816
1. a]umo] ,g 109,012: 109,791 -179°
7|2 AP G A AL F 109,012 109,791 -779:
| . SRFAAH LA : 109,012,000 -
1. FANEERE() R 109,012 109,791 -779 e ~779,
| w24 vl =(71%) 109, 791,0009 = 779,000
2. AHAYBEF 145,103 145,140 -37
A AN 2AGAANGAN AL S 145,103 145,140 -37
' ‘ . EOIAIABANA(A)  19,963,0009 -
CLRANAL - B Ol 39,963 40,000 -37 = PR -37,000
1 1 BN R omo e A 20’000'000% -
(2 HERANY S ANAYNE IR 105, 140 105, 140 0:
2. ALR KR A TR o] A Y 1,423,025 1,383,465 39,560
1. ERIAALZSY 1,423,025 1,383,465 39,560
LS EEsAdgs 1,423,025 1,383,465 39,5601
1.2 gu AUF 426,494 426,494, 0
2. ZFARIN AL F 844,004, 792,536 51,558 FHEZFFAYUAAN] : -855, oooJ * 13 = -855,000
(BEA5F) IS FFEA AU
20,562,000
20,562,000 * 13 =
EEAGAF LGN : ~1,019,0009 * 12 = -1,019,000
ELNEAEARIAR] 3,053,000 * 12 =  -3,053,000
:A Ho o_] B o E/‘\ - o
18 B2 F 2 dFEH (F,55)  -145,0009 ~145.000
13 =
(BYASTIAIG BT E N (R, 55) ¢
1,141,0009 * 13 = 1,141,000
AEFGu&-ggH 1 -3,537,0008 * 1 = -3,537,000
LA 2 E 5 Hl (-8 I )
B etyd A S (%) 1 -213,000 913,000
9 ox 13 =
SEFaE U A SN (X) 1 42,000
, -42,000
;1%1 * 10 =
T T e . -
‘w_’r@}a JEFA ¢ 1,650,009 * 12 ) o0 o
e @sAgu(2a]) ;- -200,0009 + 1T = ~209,000
Jtmr%uh I (Zw) : -3,204,0009 * 1% ~3.204,000
EEBANAAI(AEA)  -41,0009 « 1% _41 000
}\ OJ H ~;— EA : ! (=) CLT "
1B dgE (£, 5F) : -72,0009 * 1 72,000
o =
AEA 5= 5 EE H(2, B4 )
(AEd s3)AB B R o Qe (2 1,586,000

1,586,000 * 1% =

&7 202219 024 229 114 008 12



5 ) 0]
20218 A= A Yol AHE M A
R (&)
ST AR 7R Lo
SR T de N5 71 2(8) o3
SN g o= ; o Abell | ofaler IO * At 2=
2R g g QNEAE e L
HRASBF) AR A AT A 6o
6,000¢ * 11 = '
(¥4 55F) 1A LS 3 =X YUF ¢ 1,600,0009 1,600,000
* 13 = :
(a3 B = S
(MY 522 ns s EAQE 1 450,000 = 450,000
13 = :
23 53) o HH o= - Y o
(A 5522 S EALF ¢ 25,800,000 25,800,000
A+ 13 =
A A B ] ouig AT °
PA AT GRS FRE A S 7,657,0009 = 7,657,000
13 =
- s .
(A ¥ _5F:)FuAAFE 5] 1 800,0009 800,000
®* 1l =
TSFTEAJSSMAN 70,0009 * 1® = 70,000
(APA 53 DT AU S AN -
4
4,577,000 * 1% = ;577,000
(A8 _553) 5, aS ot 9 A =] 5 5 656,000
(&) : 656,0009 * 1 = ’
fol e A Yy - 693,0001 * 11 = 693,000
3.EANYE 103,184 107,484, 4,300 54348 (F) : -3,163,0009 * 1W = -3,163,000
BZAFAE (&) - —1,137,000J * 13 = ~1,137,000
e . s a - . _
4 SR RS A YT 5,786 10,000 -4,214 °_’)’ FARFAAA LN 4,214,008 * 12 -4,214,000
5.EEEFSYWAYE 21,819 24,604 -2,785 EE A YY) : -2,235,0009 * 1w = -2,235,000
FEVI9EE-9H] 1 -550,0009 * 1al = ~550,000
8. A AL T 21,486 22,179 -693 frofbetu| A du] © -693, oooJ * 13 = -693,000
e _— e g .
BT EE TS 162 168 —eﬁ_Tﬂ% ot gl 6,008 « 13 ~6,000
3.7]fol M 4=9) 6,880 6,880 0
1.3 3 A ol Ay 3,030 3,030 0
1.9E8dns A AYs 690 690 0
1.0edugdA4dds 690! 690 0
2.7t T A A5 2,340 2,340 0
1.71g 8t n s Ad g 2,340 2,340 0
2. 718} F-Fol A5 3,850 3,850 ]
L7833 Ys 3,850 3,850 0
1718539 3,850 3,850 0
2. A=Y 116,512) 116,708 -196
1.8 8 p 2o 112,136 113,244 ~1,108
##7 202214 029 229 114 008 12% 2 ANERGH SA2E8R



20213 & A 9 o AFTE Al A
ol Ak 753 (e8] = ALl
} o= AR AR L 21209
glale s areams | daa aga NS0 o o
1.4 A R g4q) 112,136, 113,244  -1,108
1.%&3] | 31,228‘ 31,195 33
;1.%;_@] 31,928 31,105 - jﬁi%i‘ﬂﬂ © 31,228,0009 - 31,195,0009 33,000
2. ¢HF4 0 | 0~~ 0!
:2.%@2?‘—1‘1}&%%&1 58,389 58,389 | 0
1%1'}%11}51%%11] - 58389 58,389 o:
sRRAPeY o 0 o
i.@%ﬂ]éﬂ%ﬁl O - 0 0
4%%1%%}&] [ 4,'323 ,4,323 -
1.%%@%31 4”,3“23 4,323 0
5—??43}2331 77,83767t 7,837W' ‘—1‘
ECER 77,836: T - ;éf%?;%i???j;i%fﬁ("OVT') : 4,000,
T EAS AR R4 (F) ¢ 1,200,0009 - 5 000
v - ] 1,205,0009) = ’
6. 558599 10,360 11,500 -1,140
[EEEETEN 10,30 11,500  -1,140 Z4I¥I(Z) : 6,418,000 - 8,000,008 = 158,000
grz:}%%é} H(%) : 3,942,0009 - 3,500,000 ' '442’ 000
2. 48EF5Y 4,376 3,464 912
‘1.*}%3"2#%5 401 251 “ 150
1_4%;«;;14:;3 401 251 150
LAMRE 400 250 150‘—&%;}’4%3 : 400,000%1 - 250,0009) = 150,000
Py 1 1 0
2 z}*&#% 240 7 240 0
12}»&uﬂﬂrtﬂ | 240 240 oh
LA 20 20 o0
3SR ESY “ 3735 | 2,973 762
Loldsd 13% 130 3%
1.01“2}#%1“ | 1,336 1,300 36 dlgolxt : 1,336,000 - 1,300,006%’,‘%” 36000
27]E¥6M%%¢—?4 2,399 1,673 726 -
a7 202213 024 229 114 00 122 3 ANERER 2500



20218 s Al Y o AH Al A
o A #7453 ) Q= I )
' * o5 Gl il Hlm=g MNE7) =Y e
alnw e ageqes | dua doa TESE dE712(4) e
L7184 8554 2,399: 1,673 726 ¥4 &-5ulzt : 581,0009 - 600,0009 = 19,000
i{j—é’ﬂziﬂéaﬂxwﬂ : 82,0009 - 120,0009 _38000
_A%ﬂx}%%g%tﬁ : 781,0009 - 108,000 673,'000
2)guza 13,0009 - 803,008 = 110,000
3.7715}—’?—‘%3 2,942 2,942 o 7 W
| AdEcl9E 2042 2,0 0
1.%:—21]’741%64% 2,942 2,942 0
yrl.éﬂml@“o%éw | 2,942 2,942 o
‘yiy.kéﬂmlogai-% 2,942 2942 o
xﬂ%}g}ﬁ} 1,803,474 1,764,926 38,548
Hal7Z 2022d 029 229 114 00% 12% 4 AN=n &% $AZETER



TR 3759 (&)
A A4 A3 mw

B% 7 Al
Ra w AR oA¥E wsAms A9 dda S

1QAne 28 30,348 30,373 -25

1.7]8} A YRS 29,248' 28,448 800!
1. fz}m—\%fﬁ Qg 29,248 28,448 800
1.[2]1mgd Ty 22,408 22,408 0
1.9 A gy 22,408 22,408 0
2. [ 2144 WALE T E 1) 4,800 4,000 800
. ( (HRA 52 FH A TEE () e
1.3ugdA A5 4,800. 4,000! 0 = 800,000
N e ]?T° o 4,800,000 - 4,000,0009 = |
Flmgdau) 2,040 2,040 0
1.8 R 9 g4 2,040 2,040 0
2. 0AY Bx @ g3 1,100 1,925 -825
1.z Ygd4 1,100 1,925 -825,
INESER-ASES 225 225 0
1.09y] 80| 80 0
2. 512 Y E-2)u) 145 145 0
2. [z]AHEdEF 869 1,700 -831
: BAAEAFAN (2) © 869,0009 -
R O - 869 1,700 -g31 ¢ : -831,000
J’—"]‘L‘—v ] ] 71f707(7).000% -
3.[w1RFAF () 6 0 6
1.2 g E =y 6 0 (BEAER)AALFAAHE(E) © 6,000 5,000
o_] *® 1\:& =
2. BRI A} HA 524,652 482,277 42,375
1.8 #s 431,863 417,202 14,661
1.8 F4 89 431,863 417,202 14,661
NEIL-DIVEE) 34,854 29,242 5,612
aal o o (A 53)A AN (Z) 1 24,480,0009 - .
710 °J?1 B 31,343, 26,220 5,123 o D 204,000
M 4l ‘ 24,276,0009 =
R . . ,
(o‘@;ﬁwsé)‘azl"ro(—-) : 1,845,0009 1,845,000
% 13] =
I 3 . . .
(JHA 5P HATA(R) © 3,074,000 3,074,000
L * 1§] =
. e e SRR G
pRoMeA N RRE 3,511 3oz 49 (BEUSTIAREAGE) - 1,140,004 180,000
- 960,0009 = 7 o
AARFE(E) ¢ 1,143,0009 - 1,140,000 )
3,000
9 =
AAA 52)-013 7] Q SFu § (&) - '
(AEASF) A7 BB H(E) ¢ 1.000

1131,0009 - 130,0009) =

7 2022:d 029 229 114 00% 302 1 ANELEH sAxEoT



= - =
20218 A& A ZF o A A A
oAl 7 53] w4y He)
A
75;):8‘01] 71\7%1) E;Eiﬂ L]."% ] fﬁ(‘%l )
A ay A a}—?—%«g aigAs  oldS dde S ;
‘ =AY RE(E) : 132,0008 - oo 0
131,0004 = '
oI (Z) ; 4 9] '
i\:w(ﬁ) 1,374,0009 - 1,373,000 1000
(AgA ) =RdE(E) 1 1,373,0004
2 24
- 1,126,0009 = 7,000
(AYA5F)DEBHE(E)  536,0009 - I
2. [2]1=EARIAY] 28,318 23,276 5,042
1.EIAA 9] 24,836 20,142 4,604 ;Zﬂ 1(5) + 18,647,004 - 19,142,000 -495,000
9 =
91 EeRH(E) ¢ 481,0009 - 500,0009 = -19,000
CIYE R E Ry Ty g :
( ogi_s%) Az (F) ¢ 2,005,0008 2,005,000
* 151 =
I ; - o
AxF(F) ¢ 1,980,000 - 2,005,000 ~25.000
Q=
THAEeEY S
Hagae (&) : 3,228,0009 - 3,469,000 241,000
4=
s e S e
9 d 53523 (&) : 3,469,000 3. 469,000
; P, - o S R
2RALALNRRET 3,482 3,134 348 1%;—2&‘))? FRACH) 1,206,008 126,000
7’ _’ E_ ; — S - - .
AZEE(E) 1 1,210,0009 - 1,206,000 4,000
9 =
=372 9R Y (2) © 138,0009 - “1'”600‘
137,0009 = '
(A NAI QR F(E) : B
‘( YA 52 = AT SRR Y (F) 22,000
137,000 - 115,000¢
(YA F)FNAF(B) 1 1,284,008
- 1,200,0009 = 84,000
(BEA R DERY(E) : 529,000 -
453,0009 = 76,000
(A¥A5F)AARA () 321,009 - ‘
. S 286,0009 = 5.0
3. zx]1z=gd 57219040 53,087 44,034 9,053
R . e - . :
157 A kx4 zn) 46,924 38,420 8,504 1T 8(H) 1 961,0004 - 1,000,009 -39,000
i i s
%LE 1(Z) : 35,502,0009 - 36,460,000 _958.000
.l A EEEEY oA . ‘
(B SF)AALR(F) ¢ 3,157,000 3,157,000
* 1:@] =
ERES T — B I
5 F=3 (&) 1 2,959,000 - 3,157,000 ~198.000
T‘ = M
- e — R
(HYA 52 EAFAE(Z)  5,382,0009 5,382,000
* 13] =
T T S B
gﬁ:@l(ﬁ) 6,542,0009 - 5,382,000 1, 160,000
2. 2AGHAUARDE 6,163 5,614 549 3&5"@(” 2,020,009 - 2,014,000 6,000
9 =
(HEA 53R)AZEE(E) : 2,014,0009 TR,
- 1,896,0009 = 118,000
=B L FRG(F) ¢ 234,000 - o
292,0009 = 58,000
Hs]7 20223 029 229 114 00% 30% 2 ANEISE SA2ET



of| k-2 753 (&9 - A4
A 2 : ~
W}ﬁ AR 7A H) a5 : e o})
ana GAtal | glater =a SEFIEC)
(AR ARG YAANEANE T e T om e
R e . N R . (,\4%2.] 5_]_)._‘;.,“:‘1_]' (%) 2 416 OOO% S i
=9 292
- 2,124,0009) = 92,000
(HPA 55T ERH(E) © 928,0009 - o
808,000 = 120,000
LR : 930,0009 - 928,000 = 2,000
. R - o
(H YA _53)AABH(Z) : 563,0009 69,000
4. [2]dAZ2AAAY 686 752, -66
, R S | R TR N A R fonE e
1712 LA 686 752 g MALHH ()« 686,0004) ~66, 000
S5 RIFAAaTYY 194,501 215,693 21,192
i T B T T I e
1.3 *z}ga 194,501 215,693 ~21,192 ® PO -21,192,
- 4%‘1 |57 ; 1215,693,0009 = 000
6.[3‘5]%%%*431 ‘ 0 0 0
19w 0 0 0
7. [2]FA 90 54,536 35,053 19,483
P o [ FHATETS 23,480 00094 - ’
1.k 29,085 15,053 14,032 ™ N »EO 2
ke8] ‘ ‘ 14052 g 467,000 = 14,032,000
2. ANQEF 10,000 6,000' 4,000: 77122 : 10,000,0009 - 6,000,0009 = 4,000,000
. , . V N T o
saEEe 7700 7,000 700 :g;tsk-,—EB.u : 7,700,0009 - 7,000,000 700,000
e =
4.d=n) 7,751 7,000 715 17k283 = 7,751,004 - 7,000,000 751,000
8. [z]7lE}§} B4 4,291 4,291 0
"é'ﬂ -1 3,346 3,346 0
2 HETd 945 945 0
S RIS (H) 11,152 14,3151  -3,163
' T ke 4 o 1eq BAEAAE 11,151,409 - )
1.EAedAsn 11,1521 14,315 -3,163 7 e -3,
] | —1%4 58] 14,315,009 = 3,163,000
10. [+] ~°r% *—lﬁl(v) 0 0 0
‘1.-?-%5}]% | 0 0! 0
11 [Z] =2 A FAI ﬁBI(T%) 50,438 50,546 -108
‘ - QAR (FA) : 35,439,0009 -
LE7)Akx hgl 44,940 45,068 -128 Y -
FAAFAALAH 135,704,0009 = 265,000
ey T . .
“I’Pa'ro(‘r‘)b) 961,000 - 985,000¢ 24,000
AT (EA) T 2,646,0008 - N
PO 2
a 419,0009 = 21,000
EHAF(FA) : 4,934,0009 - T
I -6
o - ] 5,ooo,oom 6,000
T e o , S v
AAGAWEARTE 5498 5,478 g HBER(FE) : 1,737,000 5,000

11,732,000¢ =

Ha 7 2022:d 029 229 114 00% 30% 3 A7 EREH $A2FER



= | =
20218HA = A= oA A A
of) Ak - F753] (9] - HL
At 24 | 718 e .
'“ | B : o Aol oﬂj\ o=l o ]355(“‘[3.)
?‘ZH ‘aﬁ X1)~r xi]—‘%é}% A7 EA B & = = o.d : ;
=17 2GR (A ¢ 202,0009 - ‘ V3ﬂ(k>oo‘
19,0009 = ) o
z%m@w) 1 852,000 - 845,0009 7 000
AR EE(EA) ¢ 517,0008 - 512,0009 5 000
2. 87138 54,313 54,844 -531
1. [i‘"']?iw“‘ﬂm BA%A AT 23,800) 24,014 -124
1.[3]@}:&1@%3@3] 2,161 2,161 0
1.8 A= 2] 1) 2,161 2,161 0
2.0 -1 R b | 501 50 0
1 4*@12}3} 50 50 0
3. [21AAZHAL 6,414 6,447 -33
~ o 1,28hd zyc}zgmﬂ'] : 2,754,0009 -
1.8 828 6,414 6,447 -33, I -11,000
‘4,51:}@ 2&7&%1*}31 ©2,243,0009 - ~30 000
2,273,0009 = B ’
:3,68hd FZAAM] ¢ 1,292,000 - 8.000
R ! 1,284,0009 = '
4. [2]1RALNEY 4,223 4,223 0
1.k gn) 1,800 1,800 0
2. %%-7— 320 320 0
3. 2529y 603 603 0
4, 8t A) E 2] 8| 1,500 1,500 0
S5.[2]uA A7 63 154 -91
_ nALANAAD ) - <
1. 53R L?_%X]H] 63 154 -91 -“:ZH'LQQH@%. ] 63,000¢ 154,000¢ -91,000
6. [Fn)[]FQANEE 2,000 2,000 0
1.2Eg| 1,013 1,013 0
2. BRA Y F-F71) 87 871 0
7. [2]1AEE AN E 8,979 8,979 0
1. 32 Y8211 89 89 0!
2. S EA]H] 8,80 8,89 0
2. [Fnlgasg g ysel 30,423 30,830 -407
L{z]HE=ETY 10,880: 11,030 -150-
a7 2022 029 229 114 00 30% 4 ANERSH sA258n



= et =
20218t &= M oA A A
of| Ak 5 7539 (] - 9D
Ao Lo L
s 33 73 W= 42710
i ! ! ot o Abell oq]/q.oﬂ =71 TR AT
A 9y AR NRFE LM AN & S = 0
QJutay 10,8800 11,030 -150! ' -150,000
‘4 ; - %' 1,020,000% -
2 [5]%7134%2; 14,484 14,484 0
?4_‘% £-H] 14,484 14,484 0
[a‘s]‘%@l%ﬂ 4,502 4,759 -257
o ) @013&]2&}7](%) . 2,017,0004 - o
1.7]12A 2 Y1 A 4,390 4,599 -209 o -209,000
1A ka } 12,226,0009
H‘@maﬂ%—*&z}mfé(x}ﬂl) : 112,0009 N
27124219 gz 112 160 © : -48,000
‘4.[%ﬂ ] *‘21431(%31) 557! 557! 0
1714 A L 1) 557 557 0
3. 8HA B2 38,476, 10,231 28,245
1.8 52 38,476 10,231 28,245
[Z]1Z2g QA 4,323 4,323 0
1.8k A1 =) ) 4,323 4,323 0
2.[&]5« ﬂ%’e}zl (EEH] ziﬁn)zezx 3,650 614
. N SrnsUiysd U s (2
1.8 4% Ay 4,264 3,650 g4 T " -42,000
SChi 4,264,00091 - 4,306,0009 = 7
(PRSP EFRE AN LAY 5 656,000
B H](&) : 4,306,000 - 3,650,0009 = '
BAFIEFGEHA ) 0 0 0
1. g ER Y 0 0 0
4. [%]%¢ FodA4 %Bl,i}iﬁu,ﬁ)?; 2,090 -213
1 p_—— EFmS o7 5o (f) 13000
1. 838 1,877 2,000 913 T T -213,000
A ‘ o 1,876,8009 - 2,090,0004 =
5. [F 15T Aol FuSu] (F) 162 168 -6
' ' S mE o fropel & (£)
1.8 B Ay 162 168 5 T ~6,000
b ; ' o 161,2504 - 168,0004d =
[z]lz}m%aﬂﬁﬂ °J:L(R) 1,600 0 1,600
< ' o ' (AR 53) 1 n S B YF(E)
1.3FA B =)y 1,600 0 1,600 > 1,600,000
- 4 "]”] ] 7 1,600,000 = 13 =
RIS EANYF(F) 26,250 0 26,250
o ; oo (AR 53)22 283 BALF(E) ¢ .
1. 88 A 26,250 0 26,250 25,800, 000
SHASA s %Y 95,800,0009 * 13] = e
A3 BHaol= -
(YA 5 n g ERdF () 450,000
7 26,250,0009 ~ 25,800,0009 =
1%’—14 JL%%% 345,881 354,582 ~8,701
1.ma7+ 4% 329,803 338,582° 8,689
H#)7 2022:d 0298 229 114 00E 30% 5 ANEWEH £A2Ssw



20218t d = A& o] 4HE Al A
ol bR 0 F753] el o)
A A4 A% wa L
33 wel A% Axgs  aasams A4S ddd =g TRl
C LizmimsasAad omew zows 2.2
1. tz]ﬁiﬁ%tﬂ%ﬂ-‘a 15,710: 15710 n o
1. 3529 500 500 o '
2. & FUE k15,210 15,210 0
2 [zma(fﬁ%})?‘ﬁ U 225 750 —525;”’
LedsT w5 0 525 MAS(E) ¢ 25,0009 - 750,008 - 525,000
ERESES =k 6015 7.819 1,764 -
17|k R el A | 2517 - 526' ';275'"—%225(‘7?{);;&?3]&&(Z}i]1) : 251,0009) 275,000
28959 501 2,000 ”1’499?(%(%?)’;2}?% £ 501,004 - 1,499,000
3. 0&2gH 1,240 1,240 o -
4712@12} 1R R G F | 4,”123‘ 4113 10 %”i'%iié?;?é(ﬂ%ﬂ) © 4,123,0009 1o,boko‘
4 [z]@—&aﬁﬁ%%ﬂl%% “1‘,850’ 71,850v oM -
1.+%95% 1,850 1,850” 'o
5 [i]*é%ﬁﬁéﬂﬁﬂl%% " 900” 900 0
12589y w0 w0 o
6.’[i]rﬁ}'*§r%‘—£*ééiﬂé%%%% 1,7001” 1,700%’ ‘ 0
1. 0539 1700 1,700 0 "
7. [Z]¥ANTNED 17,232 17232 0
12959 1,860 1,860 o
2. 2ELGH 13,672 13,672 o
s EANARRRAN 1700 1,70 0
4. Z=A71]H| “0: 0 0
8 [é] 715}313@%!%] 4 190 1903 0
1. i%%% le 190 | 190 0
9,121 847 BE A ) 5.0 5,000 0
1.&9+2 4,752' 4,752" 0
2. 0% n] ‘;‘48 2478-,“% 0
410, [i] oﬂ]%ﬂl%%ﬁaéﬂz( AD 20,700 20, %Oo ‘o‘

A7 20221 029 229 114] 00 30x



20213V 5 A Z of 2FTE M| A]
of| A2 +753] (9] @ Hdel)
i, 43 3 271204
A8 uy A% AygE  ajEams | AUS Add . 4 P
B n k;1 —3—%‘-’?% 17,480 17,4804 40
2 m%%og H] 3,220 3,220 Vko'
AL (2] AR A B TH (X)) 14,450 14,450 0
1 %%4%‘ 13,260 13,260 0
2 m%”-‘?_—%' H) 1,190 1,190 0
: 127. (%] %%1]%31 éﬂ}%ﬂéﬂr?& @1%924@0)‘(;1 )V 2‘, 43'0‘ 0
'1”:%034% 1,890 7 ”1,890 0
yrz.m%éog Hl' 540 540 0
’13.[él%ﬁﬂ%aéﬂ}%ﬂ%rw(*QQGB%MI) 3,720 0
717.%%'-?%‘ 3,360 3,360 0
2. 05294 360 360 0
1. (2] B S (3) 2,00 2000 0
"1 %%‘—?% 2,000 2,000 0
, ﬁ%,%ogﬂl ‘ 0 0 . O
15 [z]ﬂmﬂ—g—%@m%ﬂ%(%ﬁ‘ 5,'ooov S,ood“ o
1.&94% 700 700 0
2 m%%og H| 4,056 4;650 0
3. EAAI T2 250 250 0
b.I£IHTRAAAARIHE) 200 3,00 O
1 kg | 1,000 1,000 0
2. 297 1,200 1,200 0
325850 00 800 0
17 [2]2AAAEHEAA(E) 2,50 2,50 o
L&A 600 600 0
2 ﬂ%”%%ﬂl ’V 400 o ;;‘oo‘ 0
3 27 1,500 1,500 0
1812171 WA S A AL APBHDON) 23,000 0
1 ké—;?&#%ﬁl | - ”800 Wéoo 0
Ha)A 2022 029 229 114 00% 30= 7 BI7EngH $AEFE



20218t = AlZ oAt
ol gk o FA53 (&9 + 2#h)
P 4o i e 2(D)
ArEAN = A2k of 2t ot 34 :

pedss D0 10130 0
é.m%—g—%él 2,860 2,860 0
4.%2—14% fd—‘%%%lﬂl 600 600: 0

5.5 E 7] 8610 8610 0
:19.[i]%uﬂ%%?1~%°3ﬂl(%) 35,525 35,525 o'

1.71&3}&%‘&5& k35,525 35525 o

20. (S]] = FEl 98l (531) 6,090 6,090 0

171 A A AR 6,7090' 6090 - o |

21. (2P B ATS A A () 5,000 5,000 0
i %"’8‘-}1\"% 1,080 17,080‘ 0

2 ﬂ#%‘%‘ﬁl W 3470 o 3,470 | o
‘73.%@*}%17%!—‘}-%78137] 450 450 0
22.[3]&3%2‘1@&@%%(%1)7 725,3407 25,340 0.

1 %_1%4:%3] . Y 0,,, 0 .
2. 899 5,400 5,400 0
3. #4718 450 450 0

4. 5L FH| 7,000" | 7,000 0

i mg;«gu] 12490 12490 . O
;231‘[‘2_] ;}éfl E'JJ&%%} %Ei:%(%) 970 19,970 0
1.¥94% 16,000, 16,000 0.

2. %9y Vké‘,/(ﬁoVo 3,000‘ o“
35—*—14%1%1%4%1\31 970 970 0
2. %5} Eﬂr%% 17,328 15,865 1,463
'1. [zmﬁ}miﬂ}a—% 0 0 0
1S | 0 | 0 0
é!fé]i’ﬁ?mzﬂi—?#ﬂ 3,060 3,000 0
1.51%;3—%&] H 2,561 2,561 0

2; W E 7Y 439 439 0!

37 2022\ 029 229 114] 008 30% 8 ANEREH S22



20218 A% A= of| AL A A]

o Ak 7353 (eh9f @ )
A4 AR 7R o\E Lo
: ' : : E ; ; AT R
A3 w9 A ARwE  wisAms | USRS e Sa | L
SRS S 3[}_]@?@]@5—;}]32}% N 7500 . 7500 0
13;‘1_:%——3_—0311] RO 7500 7500 "
4. [é’a] ﬁg?éé—‘%*}(”ii?})ﬂziﬁl 5,967 4,465 1,502
1.—‘%71211‘2}?4-‘&0&215]”“ 5,262 ;'3’,7605 1,502@2}—’?%(%) : 1,581,810%1 * 13} = | 1,582,000
EHSLEGAA) © 08 - 80,008 = -80,000
z.é—ﬂ%ﬁ#é%%—%ﬁ% 705 705 0
5.[E*&@é—‘?&(ﬂﬂ)é%ﬁ%éé | 61 100 -39
'i:ma%%zm R N 61 100 '—'39;%4@70%@@& Lo 100 e = e _39000
6‘[?&,]34@}@%% , ,4 800: 800; : 0 e e
C lgwssu o o 0
2. 25 FH 800 800 0
‘3.211«2; 317_31]-%% B 10;646 14', 177 3,537,
1.[&]211%41&}%% - é,boo; | 'z,ooo 0
i.ﬂé—‘é%ﬂﬁl N 200 200' 0
238290 a2 142 0
’Vs.ﬁlr%-’ﬁ%lﬁl” - 308 308 0
2.[3‘2]%],%31?@}% R N 2;8(50; ;;2',800_. e O
1. 2{Egn 2,043 2,'(')43 0
'3.[51’*3%#’08;1%%% | i 840 4377 -3,537
i.ﬂ%—%%#ﬂ | ‘ 840 | 4,377 ~é,537 fif;iff“ (&) 40,0008 - —17,800,000‘
g%—’ﬁ%%}%iféi(%) : 09l - 501,000 501,000
'f@é#%%%«’ﬂl(%) : 09 - 1,236,0009 1,236,000,
[RIHYsEzEREY 300 5000 0
132599 N 3,000 3,000 0
simmiaees L 1m0 o
1.2 20 20 0
é.bﬂ%ﬁ“ﬂﬁl 980 980 o -

A&7 20223 029 229 11A] 00 30& 9 A71=ngE $Ax5gn



= ) =
20218t A= M= A 4HE AA
AP FH53 w9l 0 )
A CAE AR W . .
: ¢ P Ab =
I NN B L Cojabel | djatal =z 7] & ()
Y B9 AR ARYE A5 A8 = Pt Tl s T S
6. []ot)EEoH g I PAIY(E) 1,000 1,000 0
1. 8%299H 1,000 1,000 0
4.9)F0] uBgE 1,294 1,294 0
L[z]9Foinsed 1,294 1,294 0
1. 252G 1,294, 1,294 0
5. 57 n{uagy 15,078 13,564 1,514!
1L[2]E5TaEa9%e9g 3,538 3,806 ~268
‘ eEm AR | 380 0004 - _
12953 280 300 g HFEAF : ~
o‘F <] k 300’000% _ 20,000
el U
2. 558 3,958 3,506 —g4g "TEHSLERAZ, AH) - 675,009 ~45,000
1 720,0009 =
e — S —
® S-SR Uu] 0 197,0009 - 400,000 203,000
2. [z]gEEEAY 2,428 2,400 28
: Sh&EHETU(S)  2,428,0009 - .
18538 2,428 2,400 28;}” - 1245 j
3. (28 B2 0 A(55)0 AN 6,471 4,957 1,514
1713 2 A g 6,471 4,957 1,514;:%}% 1(5) + 6,471,008 - 6,543,000%) ~72,000
' (IEA_52)BEN () 1 6,513,000 -
| : 4,957,000 = R
4. [2]IEFTEFEEAY 2,641 2,401 240
_ NS EAEES T T e
1. g g 1,538 1,298 240" T 1O55 244
T8 1,000,0009 = 000
AFS EF-Q Ao Eu)(&FA]) @ 294,0009 - 4 000
) 298,000 = '
2 ¥ EFTFH 1,103 1,103 0
6. [ @ s 67,906 73,746 -5,840
LIfFIfX ey 14,309 16,382 -2,073!
1.+95% 0l 90 90| RAFZ(H) 1 09 - 90,0009 = -90, 000
o " TEAF LAY 1 3,930,0009 -
2. WELdu 13,3091 15,202  -1,983 T o™ » 7Y -1
-89 ) '4,037,000-?1 = 07,000
PAL-E-A Y] o] _ 9]
:g }&d¥H ¢ 2,336,000 - 3,210,0009 874,000
FADTTY @ wEAREFH(E) |
-1,002,000!
12,000,000¢ - 3,002,000¢ = ,002,000
3. =AY 1,000 1,000; 0
2. [#1EEEERY 672 672 0
1.85E0E 672 672 0
&7 20229 02¢9 229 114] C0E 30 10 ANERSH $A2E8T



= k =
20218+ A% A= o] A M A]
oAbt R FA53] T He)
.‘ £ 33 | 713 | = e : o
AR BH AR ATEE WA Ade e s iy
3. [W]A}ﬁl %——’F)Jziﬂl 9,079 8,083 996
LIZARAQAY 9,079 8,083 gop TEH(H) + 9,079,008 - 9,224,0008) ~145,000
| (4YR SRR () ¢ 9,224,0009 - |
4. [Fl1Foreu| A L2 (&) 22,179 22,179 0
1A R Ay 5,497 5,497 0
Cort et e Eed£3(F) 1 871,0009 - "
2. %0‘4* 871 1,030 -159, © ° - ’ -1
o 1,080,000 = 59000
Solabul 298| (&) | 14,067,0009 - '
3. &gy 15,811 15,652 159 T 0
A& 13,396,0009 = 671,000
froteta| Sk F A 80 (5) ¢ 1,744,0009 e o
. - 2,256,0004 = 212,00
5. [F1EFSA AR AN (F) 18,447 21,560 -3,113!
S A Q) 15,863 18,980  -3,117 :]a HI(%) : 14,043,0009 - 15,100,000 ~1,057,000
o=
=l o T .
fl A Fod(F) © 747,0009 - 2,747,0009 ~2 000,000
Z32 (x}xﬂ) 09 - 60,0009 = -60,000
2RI AA LR LY T 2,584 2,580 4 zjz}y. : 900,000 J - 897,000%) = 3,000
tﬂ%}ﬂ&%yﬁ(%) : 103,0009 - "'1 (75ook
R : o 102,0009 = '
6. [FRI[F]IEFeFHIEFAH Y (F220! 4,870:  -1,650
bl u| (&) : 3,107,0009 -
1.7] 7R R ]l 7 3,107 4,394, 1,287 =) 3,107, -
12 ]ﬁ, ﬁ] | $ 4,304 0009 = - 1,287,000
271 AW AL 13 476 _3p3 TAUAITEAANEA(E) : 113,000 - ~363,000
PR ‘ : . 476'000% - ’
2.393 AYggE 15,988 16,000 -12
1.43885% 10,688 10,700 -12
Az B 52 2,688 2,700 -12
. gejdgseon - 1,188,000d - "
1.8 A8 21 2,688 2,700 -12 1208 -1
! ’4 g =2 1] 1,200,009 - 12,000
2.[2]18g&9Y 8,000 8,000 0
1.2% 89y 8,000 8,000 0
3. (218w (G A A2 A 2 0 0 0
1. 058 0 0 0
4. (2] EEALY 0 0 0
1. 2529 0 0 0
AzIveE A (D 0 0 0
H# 74 2022'd 029 229 11A] 00% 30% 11 ANERSH 258D



202131 A = Al E o 2FE M A]
ANALTE 1 753 (29 + Ag)
i e A3 A mw RECETE)
R4 ws A% Arzs  gngams TS A S e
O asewm 0 0 0
2.%%%17@1‘2}%‘%% a “ | 250 250 0.
1.[5—’%@0@1 Bl | 0 0 0
i‘m%,’%%ﬁ,}” R ) X "
‘zgfii]%’&ﬂ]fﬁﬁ% - 250 250 - 0
1. mg-egu] %0 20 0
‘3.[%’]‘%‘%%%‘@5}%(%) 0 0 0
1Egeoy 0 0 0
3 %o‘}él 2% 2,405' “’éﬂ,éioko 0
1[z]1Bole 8T 2,400 2,400 om
1 —\%?éfr% 2,400 2,4oom o
2. 0&¢9H 0 | ‘o 0
1¥08F 2650 2,650 0
1[&]3&73 u g gF 2,65(’)“””“ k2,650 0
fl.m%rﬁ&—r%‘ﬁl - 2,527 2,527 0
231 %-TL%I 15] 123' 123 - 0
4484 uggs 208,252 217,332 -9,080
1.%@#5}51 +% ‘1’779,958 ”7189;0738 -9,080
1 Hgmri;trméog kkkk 64,175 ésl:sééﬁ -4,214.
’ 1 [i] %‘ﬂ}iﬂﬂ-&‘é " 18689 18,689 0
1@7}&% 1,438 1,438 0
2. &Gy 17,251 | 17,251 | 0
2 (2 o s AR 39,700 395(50 o
i EETFE - 39,7000 39,700 ” 0
3 [i]ﬁ&ﬂiﬁriﬂ%@&ﬂ(%) 5,786 1oooo -4,214
CE R | 410 7800 -3,610 ;}zjgﬁg:}*w%) FA190,0008 -y 6 0y
2.47)83 149 400  -251 jﬁig‘é %;gﬁl@ﬂ&%(%) + 149,000 ~251,000
3. 2% 8o 1447 1,800 -353 f}ggf;o&gﬂfﬂ (2) : 1,446,5009 - 353,000
Ha}7 20223 029 229 114 00% 30% 12 ANERSH x5 8n



= = A
202181 A = A of| 4 A A
PR F758] (& = AeD)
;\}CQ i ﬁ}:ﬁl : E -
- ._;‘5;71; 1}% }}—-( )
k?éﬂi f*% "ﬂ*r Ail‘ﬂ?%}-‘i HIHE AN o.H
2.EENALY ~4,808
Lizleanded 26,354 29,729  -3,375
1.Yuke gy 360 1,205 -845 VHFEFFTAIR(E) 09 - 845,000 = -845,000
; e T T e .
2. g%} 8,011 9,200 1,180 S LREBHAFREE) 1 8,011,004 ~1,189,000
- 9,200,000 =
R S e pae -
3.Z&-2- ) 17,983 19,324 -1,341 3—4 1(5) © 6,418,009 - 8,000,000 -1,582,000
HyRlE oA oy~
et JHI(T) 3,942,000¢ 442,000
3,500,000 )
TR R = (R 9] _ o :
‘{-ly_ (& ) 221,000 - 240,000¢ ~19.000
SAHEA(E) - o] — o )
_h,aly.h—l(ﬂ) :202,5009) - 270,0009 ~67.000
5 5 —— L
Z1ERE B () 1,723,000 138,000
1,585,0009 =
_IO_E'_ o]
EFTY(E) : 5,060,0009 140,000
5,200,0009 =
"xi*‘:"ﬂzy_}tﬂ © 416,0009 - V
’ -113,000
, 529,0009 =
2.[2]5BAIAE LY 48,697 49,580 -883
,,,,, i - S ;
LEAtA R 43,466 44,204 -828 ;zj HI() - 36,564,009 - 36,502,000 62,000
9 =
S AETET — e
Azt () 1 1,835,0009 - 2,346,000 511,000
9 =
fl%t.&?(ﬂ) © 4,931,0009 - 5,446,000 515,000
.{.1 =
2SR (ZA) ¢ 136,0009) * 13 = 136,000
9. B Ao AN A BT 5231 5,286 —552‘“'1@(” 1,639,000 - 1,635,000 £,000
: = F
QAT QYR () 1 191,0009 - ‘
-9,000
200,000 =
T AF(E) & 2,070,0009 - 2,080,000 -10,000
9 =
A A EE(E) ¢ 503,0009 - 543,0009 = -40,000
J[xIEERAEF(AD 3,500 3,500 0
1. &94% 3,500 3,500 0
4. [2]ZE2V9EE2H(E) 5,825 6,375 -550
e S EEEAE(E) |5 8% 0008 - R
1. Yk 5,825 6,375 550 “HE® rEes. ~550,000
de 8 o o »55 6,375,0009 =
RIE e R i B b R 31,407 31,465 -58
LIFIa X954 39 5,532 5,528 4
T RS ATR ( I
1 5111%—-3_—033] 5,532 5,598' 4 (4% ‘:]__5‘5‘){4 ](T) 5,082,000 ) 4,000
~5,078,0009 =
2.[%] il%%ﬂrzm‘é‘*}olziu 14,903 14,960 =57
297 20223 029 229 114] 00 302 13 ANEDEH SARTED



2021t A= A= 48 Al A
o Ak F7453] (eh9] @ ")
A+l |
2 xﬂ Ail TS WEANE e 2 o ;
; | F— 12,747W 12,508 61 éﬂ;al(i) 122550008 - 12,648,000 393,000
AAEF(S) ¢ 39,0008 * 13] = 389,000
2328 HA) 4 - "
| wwons o
2.8 AGH QPR RES 2,156 2,152 4 AFBY(E) : 673,008 - 670,009 = 3,000
Q%7 G oku e (2 o
3. [Fr i A AL R E 5L S AA L 1,200 1,205 -5
1 %%—’F% '1'200 1,205 _532-?%(#) 11,199,570 - 1,205,000 ' ;5’ ooo
4. [Fr]1 85 2EE 9,772, 9,772 0
127 Ak R g An 0 0 0
) e B E— 0
3. WS- gn 2,430 2430 0
2 EH%}E 15684 “ 15,684 0
IENEE R 15,68 15,684 0
1.7[377]'751\1?21 12,000, 12,000 0
1 EH-TL%IHI 12,000 12,000 | o
2. [2]=ABLY i,962v 1962 o
LR L L 0
3. [R]EMEELSE 510 510 0
1 eusn 0 o 0
2 ﬂ"%%% B] 510 510 0
IRESEREITE RS Loz 112 0
12889 L212 ez 0
718 *W‘ﬁ 7%%% 12,610 12,610 0
e g8 5,610 5,610 o
1 [&]Eﬁﬁ}mmv%—é%*y%% 3,400 3,400 0
1 %BJ%%H} 200 200 o
2.&97% 2,400 2,400 0
3 %Zif\}ﬁéé;?%i—%lﬂl 800 800 0

&7 2022d 029 229 114 O

14

A7NEmEH sA2FGR



20218d % M| Z o 4hE Ml A
AATE 1 F758) " (e = 24D
\ o R 272 (9)
7@;_4; 1:}.,4 A )q)i—*.s‘}-ll AAEAH = o ite  ditel 7 CEA
2. [Z] v‘ﬂ]ﬂ]k*}ﬁz‘é’é‘ﬁaﬂit‘?ﬂ%) 1760 0
19 g T
‘3.5*1%“%;111 300 300 0
LAIMEERFAEHAAGNE K0 L0 0O
1.&%9% 150 150 0
2 &w}ﬁ% 271%) 300 0w o
2. e Sa 7,000 7,000 0 )
LI[Z2]TESI RS89 7;600 ;,000 0
18957 520 5,200 0
2. 2%39H| 1,800" 1,800 0
5. 288% A 441,289 434,8’5;““ 6,4323
L23YR 29 10,060 14613 449
1. LF-8ALS o | 1’9,‘(‘)62 14,613 " 4,449
1 [2 ]355I 1,581 1,866‘ /k;é19
| 1%3&?%&} 1581 © 500 ‘219287:5%?%% AR aedn) ¢ o181,0009 ~ , _2,19’000
2. (2], 4 g1} 5,7754 | 5,775 0
1 2G| 5,775 5,775 0
ERESEEE XS 500 500 o
Phle sl | ’5‘60 500 0
4. [2]n53A4 97} 751 soo "'—49 """
PEEET mL s g RANBATRIIEI 267,008 - 33,000
e
‘k gl(_)::ggoi{fﬂ‘_ ] 1 484,0004 ~16,000
‘5 [ZJKBRM—ATA}(LTM@H} 10,455 5,738 4,717‘
1.5 1 1‘1}2‘ °J°121H1 9,897, 5,180 4,717, A (5) 1 1,748,000 + 13] = 1,748,000‘
ElAFol(F) © 3,238,0009 * 19 = 3,238,000
— —
fsé(‘)—,&)o% 2 (=HA) ¢ 1,231,0009 ~269.000
HERERVERS 558 558, 0
#8)7 2022 02€ 229 114 00& 30= 15 A7\ En%A $AxF8a



-315

202131 A% M| Z o 4k M A]
AATE #7453 w9l - W)
A A 7@;jﬂﬁ? o
; : 4 4o e 2
39 wel Ay Arys wisaws AU Ads 54
: *@%%Zl é% ’)18,7741 . 19,854: —1,086 N
1o ARAYAE Csom6 9156 1,080
‘fﬁﬂﬂ@%%ﬂi%% m;@% 2,575 ﬂb@wv
1 %;éi%¥%?ﬂl 439 4391 0
. 888 loes 1080 HEANALLAET : 888,009 - 108,000
. 1,968,0004 =
3. &% 168 168 0
2.[im%gm%%“%(%&vmaqﬂ),,5,81? 581 u 0.
i.?é‘f&-’?%ﬂ 581 581 0 H
5. [2]5 R B2 6000 600 0
yl:égéi%=%§§1 5,850Akka 5,850 0
2. BAALALF %1m 150 150 Mwo
[ZJQ}TElE]* 0 0 0
IR %Hl om 0 0
2. Bz 0608 10,68 0
N ESEEES P NS 0608 1068 0
L&gea wjg(iwwi()j%T 0
2. W52y 108 108 0
356794 29 52,587 32902 315
LA kiss» 165 o ov
LizM44de9 165 165 o:
L 65 15 0
>2!;§z£§4%£%%<§ 32,422 “ 32,737 «é15f77'"7»»'kw -
e EEEEEE 730 730 0
1. gnkg] 7,083 7,083 N 0
2. W5LgH) 297 297j 0
PRESEEE 200 2904 0
Lawsss 284 204 0
3&&%&3ﬂﬂﬂ?ﬂ¥%a iﬁ% 22,453

73 20223 02€ 229 114

00% 30z

16

BAATREH FAZFER



= - ==
20218t = A = A4 Al A
of Ak - 7453 )
}C{—} %]73 7 761, H]jﬁl A= 5 9]
o o o Akl o Aol Z= 91 HE7 2 (8)
A gy AR ARYGE ANEAN S R B B e G T ; ;
. H RSN SRS, R PRSI SP A i S = = - RO P e e A S
1 a1 E2q ) 22 138 22,453 315 %eﬂ 147 : 6,685,000 - 7,000,000 ~315.000
9 =
4. 387 A 370,866 367,488 3,378,
1L.B2EEAANA 370,866, 367,488 3,378
1.[2]ud8A N 194,471 197,716 -3,245
o S A A AJ A ZAL(EY o
1.A1424) 75857 74213 1,644 L ERAMANEZA(F) 28,068,000 1,908,000
4 - 26,160,0009 =
S D e . B
AwAPAAA(F) : 2,640,0009 ~964,000
12,904,0009 =
. o T TR 1 TN L .
2.8 FF¢u 118,614: 123,503 -4,889 i -41,000
1E7 4 ‘ 36,300,0009 =
AWTFY(Z) : 25,356,000 - o
PR -2,940,000
28,296,000 =
1hd AN EETI(E) 31,932,000
» et -1 0
T e 4 9 - 33,840,0009 = +908, 00
2. (=178 A 176,395. 169,772 6,623
1.4 90,610 89,752 gsg BAMATAAAD - 12,850,000 858,000
11,992,000 =
e _ I EE= T 5T S G )
2.8 FF¢n 85,785 80,020 5,765 e 5,802,000
et 21,734,0009 =
Eo| A AAMN(A) 199622109 - . :
Bt ~37,000
- - 120,000,0009 =
6.5tw vk 253,052 245,505 7,547
1.8 378 &9 151,427 144,678 6,749
1.BA471 889 44,385 45,182 -797,
Lzxlzg4e9 14,068 14,068 0
LA F 374 10,600 10,600 0
2. 3FAF Y0 3,468 3,468 0
2. (2] E5PAHEA 26,967 27,764 -797
‘ ‘ o EY 9 =T :o985,0009 - R,
1.Yua=gn 22,183 21,942 241 » ' -15,000
See | | 1,000,0009 = 7 , -
Z448 1 1,052,0009 ~ 766,000 = 286,000
A 2 BAMERA Y 11,830,000 - ;3(‘)'60‘6
. . 1,860,0009 =
271843383 297 297 0
o BUEFAN] 0 2,700,0009 - N
3.1 2,700 ,5001 -800 TV -800,000
<l 3 i "~ 3,500,0009 =
4. WA YER ) 0 0! 0!
5.8 ¢ 0| 1,762 2,000 -238 H]EFS] ¢ 1,762,000 - 2,000,000¢ = ~238,000
6. AT v] 25 25 0
&7 2022+ 029 229 114 00 30% 17 AVNEDSH £A2EEL



202131 A% M| S o] 2k A A
oATE 3753 (ehe] = A4)
| A A A oam s
Er) w AR ARYE ANEAMNE A 1Y 5P mEE
- »3'[%;]5%@%03 5350 3,350 0
1.gukgn) 3,350 3,350 0
2 WA 2 25,888 23,815 2,07
1 [%J%‘]%%oﬁ%‘}éﬂl*ﬂ%‘ﬂ%é 4,749 '7;1”,7493 0
Lanes 2,802 2,80 0
;2.”'&%}#55 1,000 1,00'(’);”% 0
é.%ﬂ_iul 857W | 857 o
2. [Tr]%r‘ﬂ LA A0 F-X 3,394 U3;’394 o‘
1. é t&#%ﬁl 3394 3,394 0
S [FIFAYEY 7 17091 715,018‘ ’2"‘,073
1 P 13"278 “1'1,205 2,073 ° FA7)H0 © 3,996,0009 - 2,980,0009 1,0'1‘5;600
(AN D ABELARS(EY
,i‘-?éi?,‘@o; il
23 A 3L 1IN I ol E. - o
| - : jézéfowooi :E—ﬁh&(ﬁ) : 548,0009 55,000
2. 295 90 90 0
s o m o
AEE RN 5 s o
5 Q}/;g%z} ] 294 294 0
LI EE 00 300 0
7 Hl%%“ﬂ H] 3,1001 Wk3,1oo o
4 [F 1A Lo hol ol A8 £ 654 654 0 ’
1. gukrgy) 654, 654 0 ”
UMX] l?%% | 81 154 75681 5,473
HE@Q_TAHBM)MHB 4 5,858 5,032 W8261
e}%‘ 491211 I 75,1061 4,280 826 AAFH(Z) :w1,088,610%1>* 13 = 1,07897,0706‘
e —
N “ ;gl,r&)gr%-r;(x}zil) : 337,0009 263,000
AAFHANA LSS 752 752 0
2 [z]ﬂ%%l?—ﬁ%‘%%ﬂ]wl 75,296 WM‘70,649 4647
127 Ak el Ay 7757,296‘ 70,649 4,647 SAFAE) 14,250,000 - —750,606
15,000,0009 =
He7 20223 028 229 11A] Q0¥ 302 18 ANEREH $A25n



202181 A S M E o AFH M A
ANTR 1 F7453 (29 ")
S }\}? 374 14 Ew ANE7) ()
A3 ws AR A¥Ts wisAme U dde S | Bhoo
: i b A S S ;ig;%éié : 31,661_000"-] e ’—4,339'000,.
g%?%(%) : 9,360,0009 - 8,949,000 411,000
e e _— e
Caoons e
-] 3 ) - o] -
13@4;;;7(})3&;2 : 11,700,0009 V1’,2k73’0001
2. N4 A {2 95,064 794,227 837j
vl.érm;]é%u]%'z] 95,0647“” 94,227 ‘/’837
1; [(R]FFRFEAATHF 49,526 ” 52,023 —22157
L Aras 24967 29,767 -5,500?35]3% ' 24,267,009 - 29,767,0009 5,500,000
2 R 5310 3310 0
s ﬁiﬂ' ’V’-11‘;7529 8 526 3,003 227&3% © 11,529,0009 - 8,526,000 '3 003',000
PEEEEy 10,420 10,420 o
yrz.ktz‘emgém:ﬂ “ 24,686 21,352 3,334 |
g 20,289 16,95 ""3,334‘3,‘%9;;%&2%‘“] + 18,028,0004 - 3,073,000
A E e o '
| o ;\TO%(_)X,”OEOOW%!:[:J 2,261,000¢ 261,000
2. A4 4,397 4,397! 0
3. [2jzAEdrE 371 371 o
1 QJ_BJ#%B] 371 371 0
4.[73]/\1@13@%? | 677 677 oi
1.Qusg) I
75.[3.]*1%?&31%‘—‘1 19‘,140 19,140 0 |
1. ?Qél#%lﬂ 19, 140 19, 140 0
blzloldolsolndBaRgd 64 664 0
‘1.%%#%Hl 7 664 664“ 0
3.3t g ¥4 6,561T 7“6,600 -39
R R B R v 1,300 1,300/ o oV
1 [i]ﬂﬂ—%@%%ﬂ—%% 1,300 1,300 o
s 100 100 0
He7 202219 029 229 11A4] 008 303 19 A7 ERER eRxSen



5 =
20218t A S A= of| AFH M A]
a0 F4 53 (&9 - e
AT A 714 H] 1 .
SRS B ~ A&7 (D)
o | ! - | a&ﬂ/\}Oﬂ o{ﬂ/\ oll :S.%}- - g
A DN AR ARFE S EANE = =0 ©
2. 4y F-F3 1,200 1,200 0
2. 95 Eg 5,261 5,300 -39
Llz]eF-2389 5,261 5,300 -39
N o ”‘X]H}-Z}'Q%}‘O%%%B] . 482 0000_] -
1. Yukegn 4,161 4,2 -39 ° ’ -
Sl , ,200 39 50,0009 = | 18,000
AFEEETFE 1 79,0009 - 100,0009 = -21,000
2.£94% 600 600 0,
3. A} FEn 500 500 0
A& A 1,803,474 1,764,926 38,548

A 20224 029 229 114 008 30

20

BNEnEH FAZTHL



